

# Cookie Policy

## Süti szabályzat

EZ A WEBOLDAL A FELHASZNÁLÓI ÉLMÉNY JAVÍTÁSA, VALAMINT A ZAVARTALAN MŰKÖDÉS BIZTOSÍTÁSA ÉRDEKÉBEN SÜTIKET (COOKIE-KAT) HASZNÁL. A SÜTIK KIKAPCSOLÁSA A BÖNGÉSZŐ BEÁLLÍTÁSAIBAN LEHETSÉGES.

UTOLSÓ TARTALMI MÓDOSÍTÁS: 2018. 05. 16.

AZ ALÁBBI SÜTI SZABÁLYZAT A JOGI NYILATKOZATUNK RÉSZÉT KÉPEZI.

### Mi az a süti?

AHHOZ, HOGY SZEMÉLYRE SZABOTT ÉS INTERAKTÍV MÓDON TUDJUK MEGJELENÍTENI ÖNNEK AZ OLDALT, EL KELL TÁROLNUNK BIZONYOS ADATOKAT ARRÁ VONATKOZÓAN, HOGY ÖN HOGYAN HASZNÁLJA A WEBOLDALUNKAT. EZEK APRÓ SZÖVEGFÁJLOK, ÚGYNEVEZETT SÜTIK SEGÍTSÉGÉVEL TÖRTÉNIK.

A SÜTIK KISMÉRETŰ FÁJLOK, AMELYEK AZ ÖN ÁLTAL HASZNÁLT SZÁMÍTÓGÉPRE VAGY EGYÉB ESZKÖZRE TÖLTÖDNEK LE EGY WEBSZERVERRŐL. AZ ÖN WEBES BÖNGÉSZŐJE EZUTÁN MINDEN EGYES KÉSŐBBI LÁTOGATÁS ALKALMÁVAL VISSZAKÜLDI EZEKET A SÜTIKET A WEBOLDALNAK, ÍGY AZ FELISMERI ÖNT, ÉS MEGJEGYZI A BEÁLLÍTÁSAIT (PÉLDÁUL A FELHASZNÁLÓI PREFERENCIÁKAT).

A SÜTIKRŐL ÉS A MŰKÖDÉSÜKRŐL RÉSZLETESEBBEN

A <http://www.aboutcookies.org/> OLDALON OLVASHAT.

AMIKOR ÖN ELLÁTOGAT A WEBOLDALUNKRA, AZ OLDAL FOLYAMATOSAN ADATOT GYŰJT SÜTIK ÉS MÁS ESZKÖZÖK SEGÍTSÉGÉVEL. A JELEN WEBOLDAL HASZNÁLATÁVAL ÖN ELFOGADJA, HOGY AZ OLDAL A JELEN SZABÁLYZATTAL ÖSSZHANGBAN SÜTIKET HASZNÁL.

### Milyen sütiket használ az oldal, és miért?

AZ ÁLTALUNK HASZNÁLT SÜTIK EGY RÉSZE FELTÉTLENÜL SZÜKSÉGES AHHOZ, HOGY ÖN NAVIGÁLNI TUDJON AZ EGYES OLDALAK KÖZÖTT.

EMELLETT FUNKCIONÁLIS SÜTIKET IS HASZNÁLUNK, MELYEK SEGÍTSÉGÉVEL INFORMÁCIÓKAT GYŰJTHETÜNK ARRÓL, HOGY ÖN HOGYAN HASZNÁLJA AZ OLDALT, ÉS SZEMÉLYRE SZABHATJUK A WEBOLDALT; ÍGY PÉLDÁUL MEG TUDJUK JEGYEZNI AZ ÖN ÁLTAL KIVÁLASZTOTT NYELVET ÉS TÉRSÉGET, VALAMINT AZT, HOGY ÖN KITÖLTÖTT-E MÁR EGY ADOTT KÉRDŐÍVET. EZEKET AZ ADATOKAT TITKOSÍTVA TOVÁBBÍTJUK, ÉS NEM HASZNÁLJUK FEL SEMMILYEN MÁS CÉLRA.

EZEN TÚLMENŐEN ANALITIKAI ESZKÖZÖKET IS HASZNÁLUNK, EZÁLTAL FEL TUDJUK MÉRNI, HOGY MENNYIRE NÉPSZERŰ AZ OLDAL TARTALMA, MI IRÁNT ÉRDEKLŐDNEK A LÁTOGATÓINK, ILLETVE HOGYAN JAVÍTHATNÁNK AZ OLDAL MŰKÖDÉSÉN. EMELLETT HASZNÁLUNK ÚGYNEVEZETT WEBJELZŐKET VAGY "TRACKING PIXELEKET" IS A LÁTOGATÓK SZÁMÁNAK NYOMON KÖVETÉSÉRE, A STATISZTIKAI CÉLÚ SÜTIK ALKALMAZÁSÁVAL PEDIG AZT VIZSGÁLJUK, HOGY HÁNY EGYEDI FELHASZNÁLÓ LÁTOGAT EL AZ OLDALRA, ILLETVE MILYEN GYAKRAN. EZEKET AZ ADATOKAT KIZÁRÓLAG STATISZTIKAI CÉLRA HASZNÁLJUK FEL, ÉS NEM AZONOSÍTJUK NÉV SZERINT A LÁTOGATÓKAT.

A GOOGLE ANALYTICS WEBSTATISZTIKAI RENDSZER ÁLTAL HASZNÁLT SÜTIKRŐL ITT OLVASHAT: <http://www.google.com/policies/technologies/types/>

A JELEN WEBOLDAL NEM HASZNÁL HIRDETÉSI CÉLÚ SÜTIKET (EZEK SEGÍTSÉGÉVEL CÉLZOTT HIRDETÉSEK JELENÍTHETŐK MEG AZ OLDAL LÁTOGATÓI SZÁMÁRA).

NEM HASZNÁLUNK ÚGYNEVEZETT REMARKETINGET, VAGYIS AMENNYIBEN ÖN A GMAIL FIÓKJÁBA BELÉPETT ÁLLAPOTBAN BÖNGÉSZIK A HONLAPUNKON, A KÉSŐBBIEKBEN NEM FOG LÁTNI TŐLÜNK SZÁRMAZÓ GOOGLE DISPLAY HIRDETÉSEKET.

## A sütik kezelése

### Böngészők beállításai

A LEGTÖBB BÖNGÉSZŐ SEGÍTSÉGÉVEL MEGTEKINTHETI, HOGY MILYEN SÜTIK AKTÍVAK AZ ÖN SZÁMÍTÓGÉPÉN, EGYESÉVEL TÖRÖLHETI AZOKAT, ILLETVE EGY ADOTT OLDAL VAGY AZ ÖSSZES WEBOLDAL SÜTIJEIT LETILTHATJA. FELHÍVJUK FIGYELMÉT, HOGY HA ÖN AZ ÖSSZES SÜTIT TÖRLI, AKKOR A WEBOLDALON KORÁBBAN MEGADOTT BEÁLLÍTÁSOK ELVESZNEK, ÍGY AZ IS, HA ÖN KORÁBBAN JELEZTE, HOGY ENGEDÉLYEZI A SÜTIK HASZNÁLATÁT, HISZEN EHHEZ IS EGYFAJTA SÜTIT KELL HASZNÁLNI. HA BŐVEBB TÁJÉKOZTATÁST SZERETNE KAPNI ARRÓL, HOGY A BÖNGÉSZŐK BEÁLLÍTÁSAINAK MÓDOSÍTÁSÁVAL HOGYAN TILTHATJA LE A SÜTIKET, LÁTOGASSON EL A <http://www.aboutcookies.org/> ÉS A <http://www.cookiecentral.com/faq/> CÍMRE.

### Analitikai célú sütik kezelése (Google Analytics)

ÖN BÁRMIKOR ÚGY DÖNTHET, HOGY LETILTJA A WEBOLDALAKON BELÜLI ANONIM BÖNGÉSZÉSI TEVÉKENYSÉGET FIGYELŐ ANALITIKAI CÉLÚ SÜTIKET. WEBOLDALUNK AZ ALÁBBI SZOLGÁLTATÓK SÜTIJEIT HASZNÁLJA; A MEGFELELŐ HIVATKOZÁSRA KATTINTVA BŐVEBB TÁJÉKOZTATÁST KAPHAT ARRÓL, HOGYAN TILTHATJA LE AZ ADOTT SÜTIKET:

GOOGLE ANALYTICS:<http://www.google.com/analytics/learn/privacy.html>

### Helyi megosztott objektumok, más néven flash sütik

A HELYI MEGOSZTOTT OBJEKTUMOK, AZAZ A FLASH SÜTIK HASONLÓAK A BÖNGÉSZŐ SÜTIKHEZ, AZZAL A KÜLÖNBESÉGGEL, HOGY MÁSFAJTA ADATOK TÁROLÁSÁRA IS ALKALMASAK. AZ ILYEN JELLEGŰ SÜTIK BEÁLLÍTÁSAIT A FENTIEKBEN ISMERTETETT MÓDON NEM LEHET MÓDOSÍTANI. WEBOLDALUNK BIZONYOS RÉSZÉIN ILYEN TÍPUSÚ SÜTIKET HASZNÁLUNK A VIDEÓLEJÁTSZÓKKAL KAPCSOLATOS FELHASZNÁLÓI PREFERENCIÁK ELMENTÉSÉRE, EZÉRT ELKÉPZELHETŐ, HOGY A HASZNÁLATUK NÉLKÜL A VIDEÓS TARTALMAK EGY RÉSZÉ NEM TEKINTHETŐ MEG. AZ ILYEN JELLEGŰ SÜTIK BEÁLLÍTÁSAIT CSAK MANUÁLISAN, AZ ADOBE WEBOLDALÁN LEHET MÓDOSÍTANI, MELYNEK CÍME:

[http://www.macromedia.com/support/documentation/en/flashplayer/help/settings\\_manager07.html](http://www.macromedia.com/support/documentation/en/flashplayer/help/settings_manager07.html)

### Közösségi gombok

WEBOLDALUNK ÚGYNEVEZETT "KÖZÖSSÉGI GOMBOKAT" IS HASZNÁL, AMELYEK LEHETŐVÉ TESZIK LÁTOGATÓINK SZÁMÁRA, MEGOSSZANAK VAGY KÖNYVJELZŐVEL ELLÁSSANAK EGY ADOTT OLDALT. EZEK A HIVATKOZÁSOK TŐLÜNK FÜGGETLEN KÖZÖSSÉGI MÉDIUMOKRA MUTATNAK, AMELYEK ADATOT GYŰJTHETNEK ARRÓL, HOGY ÖN AZ INTERNETEN, EZEN BELÜL A JELEN WEBOLDALON MILYEN BÖNGÉSZÉSI TEVÉKENYSÉGET FOLYTAT. HA BŐVEBB TÁJÉKOZTATÁST SZERETNE KAPNI ARRÓL, HOGY EZEK A WEBOLDALAK HOGYAN HASZNÁLJÁK FEL AZ ÖNNEL KAPCSOLATOS INFORMÁCIÓKAT, ILLETVE HA SZERETNÉ LETILTANI VAGY TÖRÖLNI AZ ILYEN JELLEGŰ ADATOKAT, KÉRJÜK, OLVASSA EL AZ ÉRINTETT OLDALAK FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELEIT ÉS ADATVÉDELMI SZABÁLYZATAIT.

### Külső webes szolgáltatások

OLDALAINKON IDŒNKÉNT KÜLSŐ WEBES SZOLGÁLTATÁSOK SEGÍTSÉGÉVEL JELENÍTÜNK MEG KÜLÖNFÉLE TARTALMAKAT. ERRE PÉLDÁUL KÜLÖNBÖZŐ KÉPEK, VIDEÓK ÉS SZAVAZÁSOK MEGJELENÍTÉSÉHEZ VAN SZÜKSÉG. A KÖZÖSSÉGI GOMBOKHOZ HASONLÓAN EZ ESETBEN SINCS BEFOLYÁSUNK ARRA, HOGY EZEK A WEBOLDALAK, ILLETVE KÜLSŐ DOMÉNEK MILYEN ADATOKAT GYŰJTENEK ARRÓL, HOGY ÖN MIKÉNT HASZNÁLJA EZEKET A BEÁGYAZOTT TARTALMAKAT.

A JELEN SÜTI SZABÁLYZATOT BÁRMIKOR SAJÁT BELÁTÁSUNK SZERINT MÓDOSÍTHATJUK, ILLETVE KIEGÉSZÍTHETJÜK. A SZABÁLYZAT MÓDOSÍTÁSÁVAL EGYIDEJŰLEG AZ OLDAL

TETEJÉN LÁTHATÓ "UTOLSÓ MÓDOSÍTÁS" IDŐPONTJÁT IS FRISSÍTJÜK. A MÓDOSÍTOTT SÜTI SZABÁLYZAT ETTŐL AZ IDŐPONTTÓL LESZ ÉRVÉNYES ÖNRE ÉS AZ ÖN ADATAIRA NÉZVE. KÉRJÜK, RENDSZERESEN ELLENŐRIZZE, HOGY TÖRTÉNT-E MÓDOSÍTÁS A JELEN SÜTI SZABÁLYZATBAN, ÍGY FOLYAMATOSAN TÁJÉKOZÓDHAT ARRÓL, HOGY MIKÉNT GONDOSKODUNK AZ ÖN ADATAINAK VÉDELMEÉRT.